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EEETAZOMENO MAOHMA: MAO®HMATIKA

OEQPIA

OEMA 1o
A.  Na anodeifete ™y tavtomro: (o+ B) =a® +208+p2.
B. No copuninp®ceTe TIg TOPUKATO TOVTOTNTEG:
2
a) (a=B) =t
B) (a+B)(a—P)=uc

7) (a—B) =

I  Noayapoktnpicete kafepd amod TIC TOPAKAT® TPOTAGELS Pe X av givol 60oTN 1 Pe A av givor AavOacuévn.

—4o’p®  —2p?

a) Ioyvel 6T = .
) lox 20°B o’

B) To EKII twv nopocticsov 4o’f® ko 20°p sivor o 8a’p’.

¥) O MKA tov napoctdocmy 4a’p® kor 20°p eivarto. 20°B.

OEMA 20
A.  No anodeifete 6Tt yio omoadnmote yovia o w0ydet nu’m+ovv’om =1, 6Tov o Tvyaio yovia.
B. No efetdoete av vmapyel yovia ©, CTE va 1oYveL MU =1 kot covo=1.

I  Noyapoxtnpicere kaBepmd amod TIc TOPAKAT® TPOTACELG Pe X av gival oot 1 pe A av ivon AavOacuévn.
a) Avo tplyove Tov €xovv OAEG TOVG TIG Y®Vies iogg pia mpog pia givar ioa.
B) Avo tpiyova mov &xovv 600 yovieg Tovg ioeg pia Tpog pio givat dpota.

v) Avb Tpiymve oV £x0VV OAEC TOVG TG TAEVPEG ioec pia Tpog pia givar ica.

AXKHYEIY

OEMA 1o
A.  Na Moete my eéiooon: X*(x-5)=5-X.

2
X +1
B. No Avoete v e&lowon: i

—2(x+1)(x-1)=(2x-1)".




x—P(-1)

I.  Aivetai 1o molvdvopo P(X)=-x*—(2-x)(3x+1). No anhomowjoete T maplotocn o7
X" —0bX-—

OEMA 20
A.  No GuuTANPAOCETE TIG TOPOKAT® TAVTOTNTEG:

0 (40 —.) =t 25P2

K4
..... o) =3 ) = —— ...
N (e 2X) Z =B
y—X +X_Sy—x 1
B. Noa Avoete 10 choTua: 2 4 6 .
4-[x—-(1-2y)]=1-3x

r. Av ((1,[3) glvat n Adom 1oLV CLGTAHETOC TOL epTNUATOg B, va Bpeite Ty e€icmon g evbeiag N omoio SiEpyeTan

a6 10 onueio (o,B) kot and my apyn 1oV agovev.
OEMA 3o
A.  No onodei&ete 611 ywo omoradnmote yovio 6 woybdet: (nud = cn)ve)2 +(nuo + csvv@)2 =2.
B. Avnyovia 0 givor appreio kot 1oydel drmud = P V0. DTTOAOYIGETE TOVE TPIYOVOUETPIKOVS 0plfpovg cuvl kot g¢b.
I Novrmoloyicete v T TOV TAPACTASEDV

A=M Kol B=8(p(180°—w)~cuv(180°—oo)+nu(180°—03).

£p’0




